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 )نمره 15(  قطر:  نخستپرسش 
  .کوتاه ترین مسیر بین دو راس فاصله بین آن دو راس میگویندبه طول : فاصله بین دو راس 

  .به بیشترین فاصله بین دو راس دلخواه از گراف میگویند: قطر گراف 
  .است 2حداکثر  Gاست، ثابت کنید قطر مکمل  3یک گراف با قطر بزرگتر  Gفرض کنید 

  
 )نمره 20(  اي  تساوي درجه: پرسش نخست 
  .ي برابر وجود دارد با درجه vو  uراس، دو راس  2اف با حداقل ثابت کنید در هر گر

  
  )نمره 25(   اي پوشش دایره:  سومپرسش 

حداقل یک دور  Gاست به طوري که به ازاي هر یال از  Gهاي  دوراز  Aي  مجموعهزیر ، Gاي از گراف دلخواه  یک پوشش دایره
  .پوشاند داشته باشد که آن را می وجود Aي  در مجموعه

شود،  شد که شامل آن میوجود داشته با Bدور در  k ندقیق Gبه ازاي هر یال از  به طوري که Gاز  Bاي  به یک پوشش دایره
  . گوییم زیبا می-kاي  رهپوشش دای

وجود داشته باشد که شامل آن می شود،  Cدور در  k حداکثر Gبه ازاي هر یال از  به طوري که Gاز  Cاي  به یک پوشش دایره
  . گوییم جالب می-kاي  پوشش دایره

  )نمره 5. (اي داشته باشد پیدا کنید که پوشش دایره Gشرط لازم کافی براي ) الف
  )نمره  20. (زیبا داشته باشد- 1اي  پیدا کنید که پوشش دایره Gشرط لازم و کافی براي ) ب
  

  )نمره 40(   زیردرخت:  چهارمپرسش 
(ܩ)ܸ:݂ یکریخت اند اگر و فقط اگر تابعی یک به یک و پوشا به صورت Gو  Hگراف دو  : ییکریخت → بین  (ܪ)ܸ

و  f(u)یک یال بین  Gدر  vو  uبه ازاي هر یال بین  وجود داشته باشد به طوري که H و G مجموعه رئوس دو گراف
f(v)  درH گراف یک ریخت در شکل پایینمثالی از دو (.وجود داشته باشد و برعکس(  

T  درختی دلخواه باk + 1 ثابت کنید اگر . راس استG ي آن بزرگتر یا مساوي  اي باشد که کوچکترین درجه گراف سادهk  ،باشدG 
  .است Tداراي یک زیرگراف یکریخت با 

  


